

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 濟南版 | 第577期 | 2024年2月17日


翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 真善忍入民心 中國百姓拜謝李大師


【明慧網】中國傳統新年來臨，春回大地，萬物復蘇，真善忍宇宙法理越來越深入人心。很多聽聞法輪大法真相的民眾表示，自己願相信大法，按真善忍做，心胸寬廣，心情愉快，疾病痊愈，各方面都很順利。二零二四年大年在即，眾多中國百姓通過明慧網發來賀卡，賀信由衷感激李洪志大師給世界帶來光明，給眾生以希望！

 北京公務員恭祝李洪志大師新年好！

賀詞中寫道：我去銀行辦理財，回家後發現賬單里多了將近一萬元，這真是天上掉餡餅，還好沒砸懵圈。在單位收点小恩小惠是常態，大家都這樣，可是自從三退後，對於這不義之財我覺的有點燙手。因為我三退後，看了天書《轉法輪》，里面講到了失與得的關係，李大師講：“做了好事得到白色物質——德；做了坏事得到黑色物質——業力”。這一萬元會給我帶來多大的災難與不幸啊。我決定把這“燙手的山芋”還回去。

來到銀行，他們正在為“走丟了”一萬元下不了班查賬，我的到來讓行長驚喜無比，原來是新來的營業員手忙腳亂打錯了賬單，銀行準備扣她工資還賬，恐怕工作也要泡湯。

行長要給我獎金二千元，我拒絕了，一萬元都不要，還要你二千元干嘛？行長要請我吃飯，我也拒絕了。心想：“你們感謝李大師吧，我們都應該感謝李大師，世界需要真善忍啊。”這是我有生以來最幸福的一天。

 山東省招遠市一大隊書記恭祝大法師父過年好！


賀詞中寫道：我是所謂烈士子



女，上學時因“根紅苗正”而感到自豪。“文革”毀了我上大學深造的機會，當了工人。退休後，回到農村老家當書記。沒干多久，我就發現官場腐敗，人心敗壞，無法做好人，你不想干坏事都不行。

我看法輪功真相材料後才恍然大悟，才知道是到這個時候世道就這樣，中共就是讓人變壞、毀滅人。大法是來救人的。和中共綁在一起，就是找死。為保命、保平安，我退出邪黨組織，辭去書記職務。


我相信大法，明白真相，也按真善忍做，此後我高血壓好了，心情好了，各方面都很順利。我感謝大法，恭祝大法師父過年好！

 湖南省靖州縣明真相保安恭祝大法師父過年好！

賀詞中寫道：我是一名保安，幾年前有一名法輪功學員，在我負責的物業小區發放法輪功真相資料，她微笑遞給我一份三退保平安的真相資料，我欣然接受，並告訴她，中共很壞我知道，我的父輩曾被當作“牛鬼蛇神”批鬥過。我善意的提醒她，有攝像頭，注意安全。

後來我便有了拜讀《九評共產黨》和《共產主義的終極目的》及通過翻牆軟件了解更多真相的機緣。中共是毀滅人類道德的邪靈，我相信真善忍傳統的普世價值能帶給人類美好的未來。

時值二零二四新年來臨之際，我和眾多明真相民眾再一次恭祝大法師父過年好！

 河北省沧州市明真相世人恭祝李大師新年好！

賀詞中寫道：托李大師的福，老漢我闖過了人生的坎年，今年八十五歲了。去年疫情凶猛的時候，街坊鄰居有許多人“陽”了，老夥伴們還走了幾個，我却一點事兒都沒有。我心里明白是李大師在保護着我呢。逢年過节的，我都会托孩子們給李大師問好，做人要知道感恩。

今年有一陣，我們小區网格员給我發了些污蔑大法的信息，還让人们在網頁上面簽名。我知道法輪大法是正法，他發一回，我刪一回。

現在我就盼着李大師能早日回國。謝謝李大師了！◇

# 济南市市中区公安分局局长王辉遭恶报获刑十一年

【明慧网】2023年12月消息，济南市公安局市中区公安分局党委书记、局长王辉，被以受贿、滥用职权的罪名判处有期徒刑11年。明慧网曾曝光，2022年2月7日，王辉遭恶报被开除公职，送检察机关审查。



▲ 王辉

王辉，男，汉族，1968年一月出生。其主要履历：历任济南市历城区公安分局副局长；济南市公安局刑警支队副支队长、刑警支队党委书记、支队长（刑警支队长兼任“扫黑办”主任或副主任，直接指挥对济南市法轮功学员的迫害）；市中区公安局长。王辉对济南地区法轮功学员的被绑架、劳教、判刑等迫害案例负有直接责任。据不完全统计，王辉在历城区公安分局任内，至少有70人遭迫害，有多人不止一次被绑架、非法劳教，至少10人被非法判刑，至少6人因遭迫害失去生命；在市中区公安分局任内，至少有23人遭迫害，2人遭非法判刑。

## 王辉任历城区公安分局副局长期间部分恶行

### ◎企业家于亚丽被迫害致死

于亚丽，女，济南市鑫火表面材料技术有限公司法人代表。2004年4月22日深夜，历城区公安分局、济钢、王舍人镇派出所的警察绑架了于亚丽及八位修炼法轮功的员工。2004年11月16日，于亚丽、刘向云、初忠美被天桥区法院非法判刑七年，苏树征四年，其他人被非法劳教三年。2010年，于亚丽在狱中大出血不止，经医院诊断子宫癌。山东省监狱为推卸责任，让家人接回。于亚丽在2012年新年前后离世，年仅51岁。王辉是迫害直接责任人。

### ◎张玉英被非法判刑七年，丈夫被迫害致死

张传超、张玉英夫妇，家住济南市历城区唐王镇东张村。2008

年11月12日上午，在历城区610、区公安分局的指使下，唐王镇派出所、董家镇派出所、郭店镇派出所的三十多名警察突然闯入东张村，绑架了张传超、张玉英夫妇等多位法轮功学员。2009年4月17日，张玉英被历城区法院非法判刑七年。

2009年7月16日下午，张传超在参加集体学法时被警察绑架。他被劫持到看守所后，全身浮肿，脚部溃烂，生活不能自理，送医被诊断为糖尿病晚期，被高位截肢，警察还闯到齐鲁医院病房骚扰他，致使张传超病情加重，回家不久便含冤离世，年仅49岁。

### ◎刘瑞秋在劳教所被迫害的奄奄一息还被历城区610掠夺钱财

刘瑞秋，女，济南历下区法轮功学员，济南半导体研究所退休职工。2000年农历新年，刘瑞秋去北京为法轮功上访，被历下区科院路派出所警察绑架。在科院路派出所，所长张贵生用电棍电击刘瑞秋心脏部位长达几十分钟，导致她整夜昏迷不醒。

2001年，刘瑞秋被警察劫持到浆水泉女子劳教所。扣了她一年的退休金把她放出来。

2003年10月底，刘瑞秋被绑架到历城区610洗脑班。历城区公安局警察，强行抄了她的家。警察不仅抄走了她家中一切大法书籍、录音机、mp3，还拿走了她的4000元的现金，然后把她放出来。

2006年5月15日，刘瑞秋去东八里洼集贸市场买菜，同时给卖菜的人讲真相，被举报。被非法抄家。所有的大法书籍、师父的法像、mp3等部份贵重物品和存折，拍照后全部被抄走。她被非法关在山东第一女子劳教所（济南浆水泉劳教所）非法劳教一年零九个月。

### 王辉任市中区公安分局局长期间部分恶行

#### ◎李继红被非法判刑四年

2019年8月24日，时年67

岁的法轮功学员李继红在市中区井家沟集市上讲真相，被便衣警察绑架。李继红被非法超期羁押15个月，2020年11月，被长清区法院枉判四年。

#### ◎80岁的冯春英被非法判刑

2018年11月18日，冯春英老太太被市中区公安绑架。于2019年9月被长清区法院枉法判决有期徒刑二年、罚金五千元。冯春英提出了《我的行为不构成犯罪》的上诉状。济南市中级法院驳回冯春英的上诉，维持冤判。

### 王辉任市刑警支队支队长期间恶行

2010年8月至2019年7月，王辉任济南市公安局刑警支队副支队长，刑警支队党委书记、支队长。王辉参与了对济南市法轮功学员的迫害。期间，济南市公安局报复江法轮功学员，“敲门行动”、“扫黑除恶”等针对法轮功学员的绑架、骚扰、劳教、判刑等，都与王辉有关。

据明慧网不完全报道统计，自2015年5月，济南市法轮功学员纷纷向高检、高法递交了对元凶江泽民的控告书，截止到2015年12月31日，已有1439人实名控告江泽民。从2015年5月至2016年3月21日，济南市的法轮功学员因实名“诉江”遭骚扰、拘留、迫害致死的一共有164人，其中男性法轮功学员有34人，女性法轮功学员有114人，性别不知的法轮功学员共16人。

济南市公安局刑警支队执行公安部“敲门行动”迫害法轮功学员，2017年在济南市绑架21人，骚扰243人。济南市公安局刑警支队以“扫黑除恶”名义绑架骚扰迫害法轮功学员：2018年绑架43人，骚扰10人；2019年1至7月，绑架35人，骚扰10人。

仅2016年至2019年7月，济南市有33位法轮功学员被非法判刑。◇